



Republika Hrvatska
Općinski sud u Varaždinu
Varaždin, Braće Radić 2
Ured predsjednice suda
Poslovni broj: 3 Su-180/2020-63
Varaždin, 15. studenoga 2021.

Na temelju članka 31. stavak 1. Zakona o sudovima (Narodne novine broj 28/13., 33/15., 82/15., 82/16., 67/18., 126/19., 130/20), članka 5. stavka 2. Sudskog poslovnika ("Narodne novine" broj 37/14, 49/14, 08/15, 35/15, 123/15, 45/16, 29/17, 33/17 34/17, 57/17, 101/18, 119/18, 81/19, 128/19, 39/20, 47/20, 138/20, 147/20, 70/21 i 99/21), Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova, Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 12. studenog 2021. (Narodne novine broj 121/21) te Upute Vrhovnog suda Republike Hrvatske broj Su IV-422/2021-1 od 15. studenog 2021. o načinu provedbe posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja pravosudnih dužnosnika, državnih službenika i namještenika u sudovima, predsjednica Općinskog suda u Varaždinu Bosiljka Malnar donosi slijedeću

O D L U K U

I. Radi zaštite građana od zaraze i prijenosa te suzbijanja bolesti COVID-19 na Općinskom sudu u Varaždinu uvodi se posebna sigurnosna mjera obveznog testiranja na virus SARS-CoV-2.

II. Mjera iz točke I. odnosi se na pravosudne dužnosnike, državne službenike i namještenike Općinskog suda u Varaždinu (dalje: zaposlenici) te na sve osobe koje dolaze u prostorije suda (stranke, punomoćnici, svjedoci, sudski vještaci, tumači itd.).

III. Testiranje nije obvezno za pravosudne dužnosnike i državne službenike i namještenike koji ispunjavaju uvjet cijepljenja ili preboljenja bolesti COVID-19, osim ako imaju znakove respiratorne infekcije, druge simptome ili znakove zarazne bolesti COVID-19.

IV. Zaposlenici dokazuju da su testirani na virus SARS-CoV-2 odnosno da su cijepljeni ili preboljeli bolesti COVID-19 predočenjem:

- EU digitalne COVID potvrde,
- negativnim nalazom brzog antigenskog testa koji ne smije biti stariji od 48 sati od trenutka uzimanja uzorka ili
- odgovarajućeg drugog dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju iz točke VII. Odluke Stožera.

V. Zaposlenici suda koji ne raspolažu EU digitalnom COVID potvrdom ili drugim odgovarajućim dokazom o cijepljenju ili preboljenju dužni su se testirati na virus SARS-CoV-2.

VI. Testiranje se može obaviti u ugovorenoj ovlaštenoj ustanovi Poliklinika Sveti Nikola, Ivana Kukuljevića 6, Varaždin, odnosno u bilo kojoj drugoj ovlaštenoj ustanovi ili laboratoriju s popisa koji se nalazi na mrežnoj stranici Ravnateljstva civilne zaštite (<https://civilna-zastita.gov.hr/vijesti/popis-zdravstvenih-ustanova-i-laboratorija-covid-testiranja-4352/4352>). Zaposlenici su testiranje dužni obaviti izvan redovnog radnog vremena.

VII. Osobe iz t. V. izreke dužne su dva puta u sedam dana i to u pravilu utorkom i petkom prilikom dolaska na radno mjesto, a ne kasnije od 8:00 sati, predati ispis dokaza o testiranju na virus SARS-CoV-2, odnosno negativni nalaz brzog antigenskog testa koji ne smije biti stariji od 48 sati od trenutka uzimanja uzorka.

Dokaz o testiranju predaje se prilikom dolaska na posao:

- u sjedištu suda u Varaždinu, Braće Radić 2 koordinatoru za zaštitu od bolesti Covid-19 Radmili Maltar,
- u Stalnoj službi u Ivancu, Akademika Mirka Maleza 3 voditeljici posebne sudske pisarnice Ani Habek,
- u Stalnoj službi u Novom Marofu, Ulica kralja Tomislava 16 državnom službeniku Draženu Koščaku, a
- u Zemljišnoknjižnom odjelu u Ludbregu, Ivana Gundulića 3 državnom službeniku Ireni Perko.

VIII. U slučaju bolovanja, godišnjeg odmora, plaćenog ili neplaćenog dopusta ili kojeg drugog razloga odsustva s posla zaposlenik je dužan prvog dana po povratku na posao predočiti ovlaštenoj osobi EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

IX. Zaposlenici suda koji odbiju testiranje odnosno ne predoče EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju, udaljit će se iz prostorija suda.

X. Zaposlenik koji nije bio na radnom mjestu u dane iz t. VII., dužan je prvog dana po povratku na posao predočiti ovlaštenoj osobi EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

XI. Trošak testiranja na virus SARS-CoV-2 refundirat će se osobama iz točke V. temeljem zahtjeva za refundaciju troškova testiranja koji se podnosi Odjeljku računovodstvenih poslova. Za testiranje obavljeno u ugovorenoj Poliklinici Sveti Nikola nije potrebno podnositi zahtjev za refundaciju.

Uz zahtjev se obavezno prilaže račun za izvršenu uslugu testiranja od strane ovlaštene ustanove ili laboratorija koji glasi na ime podnositelja zahtjeva, refundirani troškovi doznačit će se na tekući račun na koji se isplaćuje plaća ili isplatiti na blagajni, a ako se zaposlenik testirao PCR testom refundirat će mu se troškovi u visini cijene brzog antigenskog testa.

XII. Druge osobe koje pristupaju sudu, a nisu zaposlenici suda, dužne su prilikom ulaska u zgradu suda predočiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi

odgovarajući dokaz o cijepljenju odnosno preboljenju bolesti COVID-19 ili negativni nalaz brzog antigenskog testa koji ne smije biti stariji od 48 sati od trenutka uzimanja uzorka. Provjera valjanosti EU digitalne COVID potvrde obavlja se putem odgovarajuće aplikacije, a navedene osobe bez predočenja navedenih dokaza ne mogu ući u sud i boraviti u sudskim prostorijama.

U sjedištu suda Braće Radić 2, Varaždin, Stalne službe u Ivancu, Ak. Mirka Maleza 3 i Stalne službe u Novom Marofu, Ulica kralja Tomislava 16 dokaz se predočuje djelatnicima pravosudne policije odnosno zaštitarske službe, a u Zemljišnoknjižnom odjelu u Ludbregu, koji će stranke primati ponedjeljkom, srijedom i petkom u vremenu od 8:00 do 11:00 sati, dokaz se predočuje namješteniku Ivanu Potočki.

XIII. Iznimno obveza predočavanja EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju ne odnosi se na osobe čija je prisutnost zakonom propisana u postupcima pred pravosudnim tijelima (svjedoci, okrivljenici, stranke, punomoćnici stranaka, vještaci, tumači i dr.) odnosno na osobe koje dolaze u službene prostorije suda na temelju pismenog odnosno usmenog poziva pravosudnog tijela, na osobe koje prate te osobe u slučaju da se pozvane osobe ne mogu brinuti za sebe, na osobe mlađe od 16 godina, te na punomoćnike stranaka koji dolaze u službene prostorije bez poziva pravosudnog tijela radi obavljanja nužnih radnji za zastupanje stranaka.

XIV. Ova Odluka primjenjuje se od 16. studenoga 2021. do daljnje drugačije odluke.

Predsjednica suda
Bosiljka Malnar

Dostaviti:

- 1/ Svim zaposlenicima Općinskog suda u Varaždinu
- 2/ Web stranica Općinskog suda u Varaždinu
- 3/ Ulazni prostor suda
- 4/ Pravosudna policija Varaždin
- 5/ Županijski sud u Varaždinu
- 6/ Ministarstvo pravosuđa i uprave

Broj zapisa: **eb302-06c17**

Kontrolni broj: **024de-f5244-bb07a**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=BOSILJKA MALNAR, L=VARAŽDIN, O=OPĆINSKI SUD, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Varaždinu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.